

銀娛邀請同善堂醫護人員暨家屬觀賞大賽車 藉年度體育盛事答謝醫護並增社區交流

2021年11月22日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）全力支持多項國際體育盛事及體育活動，助力本澳體育事業的發展。「第68屆澳門格蘭披治大賽車」於過去的周末圓滿舉行，其中「銀河娛樂澳門東望洋大賽」由銀娛冠名贊助；同時為推動與體育活動相關的社區交流，銀娛向同善堂旗下診所的醫護人員家庭送贈賽事門券，並特意安排相關家庭參觀澳門大賽車博物館，藉此感謝相關醫護人員對本澳疫情防控工作所作出的貢獻，亦期望能透過多元體驗，讓他們投入體育盛事的熾熱氛圍。

銀娛秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，多年來積極支持體育盛事，亦致力連結社區上的不同群體，宣揚大眾體育的精神。於「第68屆澳門格蘭披治大賽車」舉行期間，同善堂的醫護家庭在銀娛的悉心安排下，到賽事現場觀看包括「銀河娛樂澳門東望洋大賽」等一系列精彩賽事，家長及小朋友看見賽車風馳電掣地於賽道上飆馳，均表現雀躍，紛紛拍照留念。較早前，在銀娛義工隊的陪伴下，相關醫護家庭亦參觀澳門大賽車博物館，觀賞各類賽車的陳列展品、參與互動遊戲及導賞體驗，多角度認識本澳賽車運動的悠久歷史；並參與由旅遊局舉辦的「小車手大製作」親子工作坊，學習利用黏土製作其專屬的回力車，以充滿趣味的方式感受澳門特有的大賽車文化。

有參與活動的家長林女士表示：「感謝銀娛組織是次的系列活動，讓我們能夠近距離親身感受賽車運動的刺激，孩子相當興奮！透過此系列活動，我們更深入認識了澳門獨特的賽車文化及歷史，亦讓平日忙於工作的我，能夠享受與孩子一起的親子時光，增進感情。」

銀娛一直積極配合澳門特區政府體育發展的施政方針，協助促進本澳「體育+旅遊」的跨界融合，至今已連續18年冠名贊助「銀河娛樂澳門國際馬拉松」；先後14年贊助「世界女排大獎賽」及「國際排聯世界女子排球聯賽」；並作為「WTT 澳門國際乒乓球賽 2020」的賽事呈獻合作夥伴，支持賽事於去年首次落戶澳門。未來，銀娛將繼續積極關注及推動本地體育發展，豐富本澳體育旅遊的體驗，亦助力宣揚大眾體育的理念。

- 完 -

圖片說明



P001：澳門特別行政區體育局局長潘永權先生（圖中）、銀娛董事程裕昇先生（右二）、銀娛顧問華年達先生（左二）與冠亞季軍車手合照留念。



P002：星際酒店營運副董事李福成先生、銀娛董事程裕昇先生、銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（左二至四）與獲獎車手合照留念。



P003：「第 68 屆澳門格蘭披治大賽車」期間，銀娛董事程裕昇先生（右四）、銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（左四）與一眾車手合照留念。



P004：銀娛於賽前安排同善堂旗下診所的醫護人員家庭參觀澳門大賽車博物館。



P005：在銀娛義工隊的陪伴下，一眾親子家庭觀賞賽車的陳列展品。